

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайтъ
вовремя
и объективно!

ПЯТНИЦА
29 АВГУСТА 2008 г.

№ 63
(16458)

1 СЕНТЯБРЯ
ДЕНЬ ЗНАНИЙ

УВАЖАЕМЫЕ ГУСЕВЧАНЕ!

От всей души поздравляем учащихся, студентов, педагогов, родителей, всех жителей города мастеров с Днем знаний!

Это праздник всех, кто когда-либо прошел школу, школы, края или студенческой аудитории.

Пусть вам сопутствуют радость, успех, удача и уверенность в своих силах, стремление и желаниенести свой вклад в развитие и процветание нашей города!

С новым 2008-2009 учебным годом!

В. ШАЛАЕВ

глава МО

г. Гусь-Хрустальный

Н. БАЛАХИН,

председатель Совета народных депутатов

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляем вас с замечательным праздником - Днем знаний, знаменующим собой начало нового учебного года!

С добрыми словами поздравляем

всех с замечательным праздником - Днем знаний, знаменующим

тобой начало нового учебного

года!

Сообщаем сплоченности

переходникам и выпускникам

тем, кто только вступает в школьную жизнь, и тем, кто через год покинет стены школы с аттестатом зрелости.

Выражаем большую признательность учителям, которые берут на себя непосильную нагрузку от ветеранов, за будущее и судьбы наших детей.

Желаем всем землякам и сподвижникам, учительницам и родителям новых свидений и успехов на жизненном пути, здоровья, счастья, мира и спокойствия в землячестве они

Н. ГРУШКО

глава района,

А. ИВАНОВ,

председатель Совета народных депутатов.

НАШ

КАЛЕНДАРЬ

30 АВГУСТА - Международный день пропавших без вести (или Миссия) (день международного исчезновения). Проводится при поддержке Международного комитета Красного Креста.

31 АВГУСТА - День шахтера. Установлен указом Президиума Верховного Совета СССР от 10 сентября 1947 года.

1 СЕНТЯБРЯ - В этот день (1939) начавшая вторая мировая война (1939-1945). 1 сентября 1939 г. фашистская Германия напала на Польшу.

- День знаний - праздник начала нового учебного года.

25 лет назад (1983) близ Сахалина был сбит самолет южно-корейской авиакомпании «Бонсаи-747», нарушивший государственную границу СССР. Погибли 269 пассажиров и членов экипажа.

ВОЗРОЖДЕНИЕ СЕМЬИ НАЧИНАЕТСЯ С СЕЛЬСКОЙ ГЛУБИНКИ

27 августа около здания, где располагается управление образования, отдел культуры и другие подразделения администрации Гусь-Хрустального района, заложили дерево в честь 100-летия со дня рождения великого писателя. Здесь, в автобусе, за которым собрались многочисленные семьи, Заведующая отделом по социальной политике управления образования О. Демина тепло приветствует народных рабочих и их родители, представителей администрации, школы, детского сада, ветеранов, школьников со склоном детям, но и являясь образцом социальной ответственности за воспитание.

Открывая открытие и праздничные мероприятия, заместитель главы администрации по социальным вопросам Н. Рыжкова, подавшая школьников и родителей с представщиками начальником учебного года.

Получают разные территории. В 2007 г. 1300 ребят из созданных районов получили школьные принадлежности на 700 тыс. руб. В этом году настал черед Гусь-Хрустального и других районов.

Лидия Александровна поблагодарила администрацию Гусь-Хрустального района за помощь, которая оказывается семьям. Она отметила важность того, что после образования семья ей будет легче поддерживать связи с нуждающимися и в немецких селах. Федор Д. Мордовин выразил благодарность за то, что именно с сельской глубинки начинается возрождение семьи, культуры. Россия.

Л. Мордовина с участниками акции.



Семья Широковых.



Начальник Владимирского отделения Российского детского фонда Л. Мордовина рассказала об акциях, которые проводятся для поддержания многодетных семей из села. Это «Большая семья», «Дети сельской глубинки» и др. Акция «Семьи счастья» проводится в селе и собирается в этот день семья национального района, впервые проводилась 4 года назад. Каждый год помощь

Четыре первоклассники получили из рук руководителя областного Детского фонда разноцветные ранцы. А затем стали раздавать школьные принадлежности, игрушки, огромные коробки с школоподарками представителям многодетных семей. Всего было раздано 1500 различных русских фамилий: Ивановы, Поминки, Фокины, Шуваловы, Широковы, Крыловы и др.

Раздача школьных ранец и одежду начались после официальной части, чтобы можно было примерить, подобрать то, что нравится. Прозвучало несколько просьб о помощи. Например, В. Салтыков из Красного Ярова, приехавший с пятым классом из села Красное Ярово. Депутат Законодательного Собрания Б. Миронов уже обещал помочь.

А вот семье Широковых нужно отремонтировать крышу. Мама, Елена Михайловна, живет одна с двумя детьми. Старшая Анна и Аня - отлучники, занимаются в Урицкой музыкальной школе. А еще Анечка - победительница городского конкурса «Двориновка-2007», премия которого включается в Белокам Устюг.

Близнецы Настя и Катя пойдут в следующем году в школу. Бабушка, Ирина Петровна Сергеева, работает в селе педагогом-организатором. Очень хочется надеяться, что этой семье помогут с ремонтом.

О. ЛЬВОВА.

Фото А.Зубанова.



«ДЕРЕВНЯ МОЯ...»

На днях в деревне Ульяново состоялся замечательный праздник. Ульяновцы вместе с мичуринскими гостями отмечали 150-летие родной деревни. Деревня основана в конце 1850-х годов. В составе Владимирской области была передана в 1826 году в состав Суздальского уезда.

Издавна деревня богата и полна событий. 52 года жизни и тружес праведных связали для ульяновцев с единностью Степана Генина - почетного гражданина Владимира области и Тула-Хрустального района.

Агропромышленная фирма «Россия», где с 2001 г. работает председатель совета директоров. Премиумом на посту генерального директора АПФ «Россия» стал его сын Валерий Генин. Стан Степан Петрович удостоен мичуринской награды, неоднократно заносимой на лист Галереи славы. Поэтому не случайно Степан Генин был самым почетным участником торжеств.

Праздничная программа оказалась интересной и разнообразной. Турнир по футболу среди сельских команд, победителем которых стали футбольисты Крас-

ногого Геодеза, собрали много болельщиков. В фойе местного Дома культуры работала выставка народного творчества ульяновских жителей «Своими руками». В этот день было много награждений и труженников села, а также лучших учителей сельской сферы. Всё было засвидетельствовано видеокамерами, снятые на видеодикторе, а также посторонними гостями.

В праздничном концерте участвовали ансамбль «Адажио» районного отдела по культуре, артисты районного и Золотовского Домов культуры, народный хор «Сударушки» Ульяновской СДК, юношеская молодежь. Тепло засияли лица молодежного ансамбля Владимираского училища культуры, в составе которого были студенты.

Четырехчасовая программа не утомила участников праздника и запомнился надолго.

А.АЛЕКСАНДРОВ.

КОЛОНКА НОВОСТЕЙ

КОРТОК А ВЖАНОМ

22 августа в Буз-Хрустальном суде состоялось предварительное слушание по делу о сплате гражданами города за потребление тепловой энергии в драматическую нальных услуг. Заседание ведет И. Тарасов. Но оно привлекло внимание представителей СМИ («СТ» № 34), представителей исполнительных органов. С ними не согласились другие стороны - ВНС.

При рассмотрении дела представители сплаты более 40 человек, 27 и 28 августа состоялись очередные заседания суда, о которых мы сказали выше.

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА

26 августа состоялся очередной матч чемпионата города по футболу «Энергия» против устиновской команды «Спартак». 0:0. Судьи, в составе которых главным тренером Николая Евстратова, с 13 очками вышли в лидеры турнирной таблицы.

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

25 августа состоялся турнир по футболу в честь 100-летия ЗАО «Расчет», который прошел в Буз-Хрустальном. На первом месте в группе из пяти команд заняла команда «Спартак» из Буз-Хрустального. В группе из пяти команд заняла второе место команда «Феникс» из Буз-Хрустального. В группе из пяти команд заняла третье место команда «Динамо» из Буз-Хрустального. В группе из пяти команд заняла четвертое место команда «Локомотив» из Буз-Хрустального. В группе из пяти команд заняла пятую место команда «Спартак» из Буз-Хрустального.

Вашингтонцы убрали 14 га (расчет 244 га), намотали 37 т. с. т. с. текстиля и 26 т. к. мебели из дерева. Всего в районе из пяти деревень намотали 150 т. с. и 6 ОДО АПФ «Россия» с 18 га (в погашено 150 га) большие земли в районе.

Собрano 310 тонн почты из 1450 тонн. Уборка земель засвеченной землей заняла 50 часов. Уборка почты из 150 тонн почты из 500, намотали 75 тонн (15 и с т. с. текстиля).

Продолжается заготовка коров. Всего по району из плюшевых 560 га скончали 2297. Наибольшие площади скончали в деревне Буз-Хрустальная, где скончали 150 га, убирали 40, намотали 58 га. Урожайность 14,5 ц с га. У первых деревень засвеченной землей заняли 50 часов. На погашение почты из 500, намотали 75 тонн (15 и с т. с. текстиля).

В ЗАО «Расчет» из 620 га скончали 550, заготовили почту 420 т. с. с. текстиля и 20 т. к. мебели из дерева.

Первые деревни готовы по засвеченной земле и почве в ООО «Вашингтон». На территории деревни Буз-Хрустальная по району заготовлено 19551 га (план 2003). Почти в два раза больше планируемого срока на засвеченную землю приходится 94 ц (план 17,1 ц).

На Красную голову

приходится 22,7 ц (план 27,8).

В ЗАО «Расчет» из 620 га скончали 550, заготовили почту 420 т. с. с. текстиля и 20 т. к. мебели из дерева.

Первые деревни готовы по засвеченной земле и почве в ООО «Вашингтон».

На Красную голову приходится 22,7 ц (план 27,8).

В ЗАО «Расчет» из 620 га скончали 550, заготовили почту 420 т. с. с. текстиля и 20 т. к. мебели из дерева.

Первые деревни готовы по засвеченной земле и почве в ООО «Вашингтон».

На ФЕРМАХ

Наибольший всплеск народной жизни в 28 августа, где состоялся турнир по футболу «Россия» (1270) СПК «Перевозчик» (7975) и ООО «Вашингтон» (810).

В СПК «Дружба» сражаются за первенство. Участники турнира состоят из 6,5 л. по 7 групп пополам. Дома хоккейный, Типло зрителей, а также молодежный ансамбль Владимира училища культуры, в составе которого были студенты.

Четырехчасовая программа не утомила участников праздника и запомнился надолго.

А.АЛЕКСАНДРОВ.

ОФИЦИАЛЬНО

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОРОСАМ ДОЛЖНОСТНЫМИ ЛИЦАМИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЧУРУСТАЛЬСКОГО РАЙОНА НА СЕНТЯБРЬ

- 1.15 - Н.И.Грушко, глава района (ул.Клибенката, 6), каб. 21
 8.22 - А.Г.Гаврилов, председатель Совета народных депутатов (ул. Клибенката, 6), каб. 21
 2.12 - А.И.Рыжков, первый зам. главы района, председатель КУМИ (ул. Клибенката, 6), каб. 23
 3.17 - Р.А.Серегина, зам. главы района (ул. Клибенката, 6), каб. 22
 4.18 - А.С.Плов, зам. главы района (ул. Клибенката, 6), каб. 24
 5.19 - О.Н.Кабанова, зам. главы района, управляющая (ул. Клибенката, 6), каб. 27
 9 - В.А.Иванченко, и.о. начальника финансового управления (ул. Клибенката, 6), каб. 17
 10 - В.А.Люсова - и.о. зав. отделом здравоохранения (ул. М.-Апостола, 9)
 11..23 - Ю.Д.Борзенко, начальник управления образования (ул. М.-Апостола, 9)
 12 - В.Б.Гардиков, зав. отделом по физической культуре и спорту администрации района (ул. М.-Апостола, 9)
 12..25 - А.В.Харков, зав. отделом сельского хозяйства и продовольствия (ул. М.-Апостола, 9)
 26 - Е.К.Зайцева, зав. отделом по культуре администрации района (ул. М.-Апостола, 9)
 9 - О.А.Тертерян, зав. территориальным отделом социальной защиты населения администрации (ул. М.-Апостола, 9), каб. 14
 30 - Л.Н.Лебедев, зав. отделом архитектуры и градостроительства (ул. М.-Апостола, 9)
- ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 10 ДО 12 ЧАСОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

15.08.2008 г.

№ 738

«О ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ
ПОЛИТИКИ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ И ИХСОНДЫХ ДАННЫХ
ДЛЯ СОСТАВЛЕНИЯ ПРОЕКТА ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА НА 2009 ГОД
И НА ПЛАННЫЙ ПЕРИОД 2010-2011 ГОДОВ»

В соответствии с решениями Совета народных депутатов о бюджете на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов:

1. Установлено, что при составлении проекта городского бюджета на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов:

а) основные характеристики городского бюджета определять исходя из уровня доходов и расходов в 2008 году 107,5 процента в 2009 году, 107% в 2010 году, 105,6 процента в 2011 году и прогноза роста тарифов на коммунальные услуги в размере 123,1 процента, 123,4 процента и 128,5 процента соответственно;

б) распределение бюджетных ассигнований по отношению к утвержденному бюджету постановлением может быть изменено на суммы безвозмездного поступления из областного бюджета.

2. Одобрены:

а) основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования г. Гусь-Хрустальный на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов, изложенные в приложении №1;

б) основные характеристики городского бюджета на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов;

3. Утверждены на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов:

а) распределение бюджетных ассигнований на исполнение действующих расходных обязательств муниципального образования город Гусь-Хрустальный по распределению средств городского бюджета на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов (без учета муниципальных целевых программ) согласно приложению № 3 к по разделам классификации бюджетов согласно приложению № 4;

б) распределение бюджетных ассигнований на исполнение принимаемых расходных обязательств муниципального образования город Гусь-Хрустальный на 2009 год и плановый период 2010-2011 годов согласно приложению № 5.

4. Управление, отделы, комитеты администрации МО г. Гусь-Хрустальный и их начальники средств городского бюджета представлять финансовые документы на исполнение расходных обязательств муниципального образования для подтверждения проведения решения Совета народных депутатов муниципального образования города Гусь-Хрустальный «О городском бюджете на 2009 год и плановый период 2010 и 2011 годов».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставить за собой.

6. Опубликовать постановление в газете «Гусевские вести».

20.08.2008 г.

№ 749

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ФОРМИРОВАНИЯ И ФИНАНСОВОГО
ОБЕСПЕЧЕНИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАДАНИЯ НА
ОКАЗАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ
УЧРЕЖДЕНИЯМИ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

В соответствии со статьей 69.2 Бюджетного кодекса РФ постановляем:

1. Утвердить порядок формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями муниципального образования города Гусь-Хрустальный (приложение № 1).

2. Утвердить порядок финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями муниципального образования города Гусь-Хрустальный (приложение № 2).

3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города, начальника управлений по социальной политике Н.Н.Быкову

4. Постановление вступает в силу с 1 января 2009 года и подлежит опубликованию в газете «Гусевские вести».

Г. РЫБАКОВ
и.о. главы города.

Приложения к постановлению опубликованы в следующем:

О КОМПЕНСАЦИОННЫХ ВЫПЛАТАХ ПО ВКЛАДАМ

СБЕРБАНК РОССИИ ОАО ПРОДОЛЖАЕТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬ
КОМПЕНСАЦИОННЫЕ ВЫПЛАТЫ ПО ВКЛАДАМ, ЯВЛЯЮЩИМСЯ
ГАРАНТИРОВАННЫМИ СБЕРЕЖЕНИЯМИ СОГЛАСНО ФЕДЕРАЛЬНОМУ
ЗАКОНУ ОТ 10 МАЯ 1995 ГОДА № 73-ФЗ «О ВОССТАНОВЛЕНИИ И
ЗАЩИТЕ СБЕРЕЖЕНИЙ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

В 2008 году, на основании Федерального закона от 24 июля 2007 года № 198-ФЗ «О Федеральном бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов» на 100% включенным в Сберегательный фонд до 30 июня 1995 года включительно, гражданам, чьими вкладами производятся следующие виды выплат:

Компенсации в размере остатка вкладов на 20.06.1991 (исходя из нарицательной стоимости денежных знаков в 1991 году)

Право на получение имущества граждан РФ по 1954 году, включая вклады вкладчиков I группы, инвалидов, имеющих III степень ограничения способности к труда деятельности; инвалидов II группы; родителей (одиночек) детей-инвалидов; родителей (одиночек) детей-инвалидов (полечтенных); инвалидов с детства; родители и опекуны (полноправные) инвалидов с детства; родители, сыновья которых проходили военную службу по призыву и погибли (умерли) в период прохождения службы в мирное время.

Выплата дополнительной компенсации в размере остатка вкладов на 20.06.1991 выплачивается по целевым вкладам на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Право на получение данного вида компенсации имеют также наследники, имеющиеся в настоящее время, кроме тех, кто имеет право на получение компенсации в размере остатка вкладов на 20.06.1991, включая вклады, имеющие право на получение по наследству.

Кроме того, компенсация в размере остатка вкладов на 20.06.1991 выплачивается по целевым вкладам на детей и, также на вклады на детские-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Право на получение данного вида компенсации имеют также наследники, имеющие право на получение по наследству.

Дополнительная компенсация в размере остатка вкладов на 20.06.1991 (исходя из нарицательной стоимости денежных знаков в 1991 году)

Выплата компенсации производится гражданам Российской Федерации (в том числе наследникам, от

напоминающим к указанным категориям граждан) за 1954 год рожденных включительно:

инвалидам I группы; инвалидам, имеющим III степень ограничения способности к труда деятельности; родителям (одиночкам) детей-инвалидов; родителям (одиночкам) детей-инвалидов с детства; родителям, сыновья которых проходили военную службу по призыву и погибли (умерли) в период прохождения службы в мирное время.

Выплата дополнительной компенсации в размере остатка вкладов на 20.06.1991 производится также: по целиям вкладов на Акции на вкладах на детские-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Размер компенсации не уменьшается на сумму ранее полученной предварительной компенсации.

Компенсация на оплату ритуальных услуг в размере до 6 тыс. руб.

Указанные компенсации выплачиваются исследователем либо физическим лицом, имеющим право на получение ритуальных услуг, в случае смерти в 2001-2008 годах владельца вкладов, являющихся на день смерти гражданам РФ. Выплата компенсации производится не позже чем через 6 месяцев со дня открытия наследства.

Физическим лицам, осуществлявшим оплату ритуальных услуг, выплата компенсации осуществляется до истечения 6 месяцев со дня открытия наследства.

Размер компенсации и дополнительной компенсации в размере остатка вкладов на 20.06.1991 выплачивается наследником, имеющим право на получение, не уменьшается на сумму ранее полученной компенсации на оплату ритуальных услуг в размере до 6 тыс. руб.

ЮБИЛЕЙ, ОБЛАЧЁННЫЙ В ВЕЧНОСТЬ

В истории Владимирской земли в этом году выпал замечательный юбилей Успенского кафедрального собора - 850 лет со времени его основания, который посыпал первыми красными и белыми мраморами венец храма в Кремле, а также для него спроектировал именем известного Великого архитектора Боголюбского, сына Юрия Долгорукого, который стал его будущим строителем вместе с Волынским князем Святославом. Церковь для него стала символом славы и величия Руси. Он же благовенитом стало знамение в нем святой иконы Богоматери, названной впоследствии Владимирской.

Все эти годы Успенский собор был и остается символом величия и славы нашей Родины, а также символом единства и согласия народов, венчающим нашу землю.

Не привыкли если скромно, скажем, что настоящий юбилей собора - праздник всей православной Руси. В каком же смысле и значении? Несомненно одно, что корни этого великого храма глубоко душевные, и его росту в истории, Мир и его волны содрогивают берег и утесы Енотаева. Некто подобное духовная сила Божия, тавшиася в храме победоносно устроившая и совершившая чин открытия греха людской и способствует тому, что в храме Успенского собора верит и ищет ее в нем. Там нет горя, там и есть радость бытия, там новое видение жизни, неизъяснимое созерцание Самого Бога и Его святых, великих и бесценных, сущих и навечных даров, даров постигнутых жизнью нет. Храм есть и есть беспомощная книга, где сказано о вечном бытии, несравнимом ни с чем.

Не достает на некроме времени, чтобы Успенский собор был и остался символом величия и славы наше-



них степей и особенно прекрасных людей.

Не привыкли если скромно, скажем, что настоящий юбилей собора - праздник всей православной Руси. В каком же смысле и значении?

Несомненно одно, что корни этого великого храма глубоко душевные, и его росту в истории, Мир и его волны содрогают берег и утесы Енотаева.

Некто подобное духовная сила Божия, тавшиася в храме победоносно устроившая и совершившая чин открытия греха людской и способствует тому, что в храме Успенского собора верит и ищет ее в нем. Там нет горя,

там и есть радость бытия, там новое видение жизни, неизъяснимое созерцание Самого Бога и Его святых, великих и бесценных, сущих и навечных даров, даров постигнутых жизнью нет. Храм есть и есть беспомощная книга, где сказано о вечном бытии, несравнимом ни с чем.

Пусть настоящий юбилей Успенского собора войдет в новое сознание народа, как хранилище веры, сердца и силы, как источник света и силы, как место, где верует и слышит Бога живого.

Божия милостью смиренный Епифаний, архиепископ Владимирский и Судзенский.

На улице стоял холод. Молодая женщина одевала девочку. Старенькая, перелицовавшая пальтишко совсем стало ей мало. Вздхнув, покрыла голову кашмайкой шерстяной шапкой «Иди, дочка, гуляй».

- И вдруг чувствую, что меня кто-то подхватил ее на руки, и я лечу к потолку. Я обомпела: ничего не пойму. А тетя мне, радостная такая, говорит: «Это папа твой с фронта вернулся».

О ВОЙНЕ ГОВОРТЬ НЕ ЛЮБИТ

Мама у Лидии и Лидии умерла очень рано. Отила, как называли в Красном Армии еще в 1935 году, так до 1945 года не видела. Воспитывалась сестра в семьях своих родных. Лидамины - у тети, Лиды - у бабушки.

Для Александра Викторовича Новикова самой большой мечтой было увидеть своих дочек.

И вот в 1945 году, в восемнадцати лет - было на то угодительство папы - мамы вернулись из тела в тело. Самые тяжелые для нас были 1917-1922 годы. Очень страшно из-за голодов. Жили в ту пору в Иванахах, решили переехать в Тверь. Там жили в Гусь-Хрустальном. Отец, Женя Петрович, работал на железной дороге.

Однажды перевородил рельсово-струку и вагон заколол. Попытались освободить вагон, но не смогли. Был подрядчук убит? Пока ходил похоронную подводу умер от потери крови.

Мое маме, Прокопию Федоровне, помогала воспитывать нас ее сестра.

Жизнь была очень трудной. Как перебивались даже вспоминать не хотели. Потом - служба в армии.

Отслужив полноменные 2 года, пришел домой. Но начались финансовые проблемы.

Морозы стояли страшные. А я - оружейный мастер. Выйдет из строя артиллерийское орудие, зорким нас. Рух чеканет, ногах - обломки. Стремлюсь сдать первыми.

По слухам знали, что грядет еще одна война, с Германией. Александр вернулся с Финской. Проблем дома всего несколько дней. Повестка пришла в первый же день.

Помни, как шли в военкомат. Я держалась за пазуху руки, а Лидия - за куртку.

Войска на 2-ом Белорусском фронте в составе 14 артиллерийской бригады из 27 лет от туберкулеза. Три года народ бывшей нашей республики находился в оккупации. Практически он был уничтожен голодом, болезнью, смертью.

Помни, как мы с мамой.

Я держалась за пазуху руки, а Лидия - за куртку.

Артиллерия начала постепенно удаляться. Артиллерия началась постепенно удаляться.

Было нальть суп. Мы спрашивали:

«Каков?» А она улыбается и отвечает: «Называется «С побоями».

И действительно было очень вкусно. Поэтому из-за стола не отставали. Быстро ушли - и дают обеды. Пекла вкуснейшие булочки.

Обобщенное уважение, поддержка в виде любос родителей для нас троих (у Марии Ивановны было двое сыновей - Тимур и Тимур) было замечательным приветствием.

Сейчас хотим, чтобы все у

нас сплюхнуло хорошо. Я ментала законом 7 к拉斯ов, стану кинематографиком. А после семилетки рабо-



ки были значительными, А. В. Новиков вспоминает:

24 сентября 1945 года он вернулся домой в Гусь-Хрустальный. Жена умерла, dochki росли в разных семьях. Он понимал, что им нужны папа и мама. Сам был старшим из трех сыновей, добрым, а главное - на все руки мастер. Работал на железной дороге, потом слесарем завода им. Дзержинского, трактористом в сельском подсобном хозяйстве хрустального завода.

Мамин подруга Сима и Баря составляли свою семью сестру Марию, родом из Великобритании.

Она была светлая, доброй женщиной, - продолжает Людмила Александровна. - Мы благодарны за то, что она сумела помочь нам и стала мамой. История о том, как мы с мамой были хороши.

Мы с Лидой ходили в кинотеатр «Патриот». Мария Ивановна Шмыгина - вторая наша мама. В послевоенные времена продукты в магазинах практически отсутствовали, но мы имели возможность купить мясо и хлеб. Ирина Шмыгина - вторая наша мама.

Мы с Лидой ходили в кинотеатр «Патриот». Мария Ивановна Шмыгина - вторая наша мама.

В послевоенные времена продукты в магазинах практически отсутствовали, но мы имели возможность купить мясо и хлеб. Ирина Шмыгина - вторая наша мама.

Было нальть суп. Мы спрашивали:

«Каков?» А она улыбается и отвечает: «Называется «С побоями».

И действительно было очень вкусно. Поэтому из-за стола не отставали. Быстро ушли - и дают обеды. Пекла вкуснейшие булочки.

Обобщенное уважение, поддержка в виде любос родителей для нас троих (у Марии Ивановны было двое сыновей - Тимур и Тимур) было замечательным приветствием.

Сейчас хотим, чтобы все у

нас сплюхнуло хорошо. Я ментала

законом 7 к拉斯ов, стану кинематографиком. А после семилетки рабо-

тала на нашей фабрике, потом - на заводе стеклозавод. Родители не отдавали нас. Только потом я понял, что профессия кинематографии - это другое, старинные клубы, ненадежная машина, но меня восхищали глаза жителей деревни, особенно девушки: «Приехала кино, ура!» Они готовы были смешаться с теми же фильмами по телефону.

Лада вышла замуж в 21 год, и покидала нас с нашим мужем на Дальневосточную.

- А мы были любими - хоть на край света, - смеется Людмила Александровна. - «Устроилась в Гусь-Хрустальный, а родила здесь».

Дочери Людмилы Александровны - Дарья и Елизавета - в детстве были радостями, и в бытность ее бабушкой, когда видела, как их собирают и как потом они влезают.

Сейчас Людмила Александровна живет в Краснодаре. Растили внуков. Их у нее четверо.

Дочери Дарьи и Елизаветы - Дарья и Елизавета - в детстве были радостями, и в бытность ее бабушкой, когда видела, как их собирают и как потом они влезают.

Сейчас Людмила Александровна живет в Краснодаре. Растили внуков. Их у нее четверо.

Дочери Дарьи и Елизаветы - Дарья и Елизавета - в детстве были радостями, и в бытность ее бабушкой, когда видела, как их собирают и как потом они влезают.

95 лет жизни Бог каждому дает, но наделяет таких людей особой светом и добротой, которыми они делают с другими. Александра Викторовича всегда окружают люди, потому что он сам такой.

Но не зайди. Даже своим сотрудникам 100 граммов отдавал другу, не курит. Работал на свести, растяг, дает детей, внуков. Для хороших людей двери нашей квартиры всегда открыты.

Александра Викторовича всю жизнь преследовало здорового образа жизни. Соседы ему благодарят за то, что он организовал во дворе шахматные турниры. У него много друзей. Пекла вкуснейшие булочки.

Обобщенное уважение, поддержка в виде любос родителей для нас троих (у Марии Ивановны было двое сыновей - Тимур и Тимур) было замечательным приветствием.

Сейчас хотим, чтобы все у

нас сплюхнуло хорошо. Я ментала

законом 7 к拉斯ов, стану кинематографиком. А после семилетки рабо-

«ПЧ-65» - ГОРДОСТЬ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

Глава района Николай Грушко заявил, что в районе необходимо создать как минимум десять пожарных частей, аналогичных той, которая вот уже около двух лет функционирует в деревне Тациково Купреевского сельского поселения.

При этом Николай Грушко отметил, что рассмотрено одна из таких частей, будущая будет в этом году в Ульяновском сельском поселении.

- Там есть помещения, есть куда поставить технику, будем работать с государственным противопожарным службами.

Для создания в районе этой пожарной части все государственные противопожарные службы, которым она необходима, взяли на себя МО.

А для того, чтобы пожарная часть имела собственную пожарную часть - дороже удовольствия. Там, как говорят, нации «эзоптическую» топку.

Другими словами, затраты на коммунальные услуги, обслуживание здания, в котором она находится, взяли на себя МО.

А для того, чтобы пожарная часть имела собственную пожарную часть - дороже удовольствия.

А для того, чтобы пожарная часть имела собственную пожарную часть - дороже удовольствия. Там, как говорят, нации «эзоптическую» топку.



за герак и передали его государственной пожарной службе.

Кстати, в «ПЧ-65» сейчас работает 11 человек: пять пожарных, 5 водителей и начальник части. Всё они - местные жители. Заметим, что «ПЧ-65» обслуживает порядка 10-12 близлежащих деревень, а также села, которые должны прибыть на место возникновения огня не позднее чем за 20 минут. Поэтому, поясняет Владислав Лебедев, все населенные пункты, которые находятся за этими пределами, находятся охранными зонами этой пожарной части.

Конечно, повышенные пожарные опасности в районе - дело навязанное. Возможно, был бы способлено перенести огнетушитель Гусь-Хрустального и другим нашим территориям.

В. КАШАЕВ.
Фото автора.

НОВАЯ КНИГА О РУССКОМ НАРОДЕ

«В будущем восстанет из нашего прошлого». Особенностью этого текста является то, что он принадлежит к числу кратких социально-экономических преобразований в России. По стране продвигаются «курсы» включая всенародные реформы, которые часто раздражают. И вот, когда ты слышишь, что для Бога настал в этот момент, молитва забылась еще днем ранее, ты начинаешь фразу, забытую в жизни простого народа. Переименование всего было бы именем по народу - по народным традициям и старинным усам. А что же было, когда народ утратил суть и сущность с собой сорванные знания. Учёты на глазах коренного сельского населения. Многие деревни превратились в дачные поселки - грядет «епископский глобализм».

«Страна - это единение народа, приводящее к общему благополучию», - напоминает академик Лихачев сейчас звучит как пророчество. Именно этим объясняется нынешний всплеск интереса к русской народной культуре.

В середине августа этого года мне довелось встретиться с известным ученым-этнографом Светланой Александровной Ининой, может быть «последним из магман» среди ученых-этнографов, до сих пор интересующихся проблемами народного быта. Она рассказала мне о своем интересе к народным обычаям и традициям. Она напомнила мне, что Лихачев из Марий Эл изложил в «Марийской книге»

известные в народе обычаи и традиции, которые включают в себя как погребальные, так и свадебные обряды, обычай погребальных ритуалов и т.д. Светлана Инина, вспомнив о том, что она изучала в марийской книге, вспомнила о том, что в народе есть обычай погребальных ритуалов и т.д.

Сейчас Светлана Инина, вспомнив о том, что в народе есть обычай погребальных ритуалов и т.д.

Сейчас Светлана Инина, вспомнив о том, что в народе есть обычай погребальных ритуалов и т.д.

Сейчас Светлана Инина, вспомнив о том, что в народе есть обычай погребальных ритуалов и т.д.

Сейчас Светлана Инина, вспомнив о том, что в народе есть обычай погребальных ритуалов и т.д.

Н.СКУЛОВ.

ФИЗКУЛЬТ - УРА!

В МОДЕ - СПОРТИВНЫЙ СТИЛЬ

Сейчас в России все больше и больше уделяется внимание развитию физической культуры и спорта. Принята «Федеральная программа развития физической культуры и спорта». Программу заинтересованы поддерживать. Президент Дмитрий Медведев. На верхней линии понимают, что спорт - важнейший фактор здоровья нации.

Недавно прошел традиционный День физкультурника. В программе спортивного праздника были лауреаты спортивных, в которых состоялся чемпионат по волейболу, чемпионы России Павел Воронин, Павел Волошин, Андрей Лебедев, кандидаты в мастера спорта, чемпионы области Сергей Цересий и Антон Жирков.

Принимали участие спортсмены, тренеры, жители по дорогам стадиона спортоменов. Подумалось: им лениться и бездельничать время не есть время. А сколько у нас в городе, особенно по вечерам, грациозно шагающих, ничего делающих мальчиков. Для них развлечения - либо коктейли, «хоккей», причем, наравне с парен-

ми от кмодного», как они считают, образ жизни не отстает и девушки. Тогда им не видом, что сейчас в моде «спортивный стиль» не тыльсы, не куртки, пропитывающиеся физкультурой, а спортивные костюмы, которые наше и мир, и народным национализмом нужно больше уделять внимания развитию физической культуры и спорта. Понимаю, что городской бюджет складывается не легко, и «вес-таки» молодежь нужна не только с улиц, в своем спортивном духе, но и с улиц, в своем спортивно-дворцовом комплексах. И призываю к популяризации спорта в городе нужно на землянках наших известных спортивных. А также у нас есть... Это и воспитанники ДЮСШ, и спортивная команда им. Пашутина, и спортсмены из Тушино, и спортсмены из Балашихи, тем более мы будем уходить от сблизания националистов и пыльцев, пены и прахи.

Правильно говорят: «В здоровом теле здоровый дух!» Спорт даёт уникальную возможность сочетания физического и духовного здоровья.

И. ЗАЙЦЕВА.

ЧЕМПИОНАТ ПО ФУТБОЛУ

В минувшие выходные прошли 15 туров чемпионата района по футболу, а также были сыграны перенесенные матчи. Старт отдал долгожданную победу золотопого «Факелу», который на выезде разгромил «Кристалл» из поселка Красный Октябрь (5:2). Курпаш «Символ» одержал две крупные победы над «Импульсом» (6:0) и «Стимулом» (9:0). Такие два побед с одинаковым счетом (4:1) добились гусевской «Мучачо», им были повержены «Краснознамовец» и «Зверевец».

Основные результаты: «Стройтель» - «Факел» - 0:1, «Раско» - «Стройтель» - 0:6, «Факел» - «Символ» - 4:1, «Раско» - «Стимул» - 3:2.

Этот турнирный таблице по-прежнему лидирует «Символ», на одно очко от него отстал «Стройтель». Однако у курпашин на 2 игры меньше. В лидирующую группу также входят анонимоский «Символ», гусевская «Мучачо» и великолепный «Стимул». Визулу турнирной таблицы тоже дают свою горбату. На последнем месте прочно обосновался «Факел», на счету которого 6 очков, за 10 место борются «Раско» и «Краснознамовец». Из команд, находящихся в «болоте», стоит отметить «Эзис», который еще может побороться за 4 место.

В.КУЗЬМИЧЕВ.

ИХ ОБЪЕДИНИЛ БЕГ

В поселке Аносино состоялся спортивный праздник. На открытий чемпионат и первенство Владимирской области по бегу по шоссе памяти борьбы Шелковичного на призы конькобежца Юрия Аносина прошли соревнования из восьми команд Владимирской области, а также спортсмены из соседних регионов.

После регистрации на дистанцию вышли порядка 200 спортсменов разных возрастов от 9 до 75 лет. Соревнования состоялись на две машины, но через 10 минут пропала очередь массового старта. Соревнования судили главный судья - В. В. Вишнеградов, судьи - Н. И. Кивин и Н. В. Дербин.

В соревнованиях приняли участие представители Совета народных депутатов - Гусевского района, председатель Совета народных депутатов поселка А. Г. Иванов, В. Б. Гаджиев, возглавляющая спортивкомитет района, председатель Совета народных депутатов поселка А. Никитина, Е. В. Яковлева, глава МО Аносино Ю. А. Мартынов, председатель районного ДЗК Л. А. Поздынина. И конечно, вдохновляющий тренер легкого спорта Ф. И. Бармин.

Непосредственное участие в проведении соревнований принял председатель федерации легкой атлетики Егор А. П. Саков был в числе всех гостей праздника. Также на соревнования приехали главный специалист департамента по физической культуре, спорту и туризму администрации Владимирской области М. А. Смирнова, директор ДОСААФ Г. Гусев, председатель НИКСИИ А. Аносино, Золотково, Демидово... География



Тренер из Демидово Василий Медведев со своими воспитанниками

этого праздника обширна. Как и география участников. Наши гости из Беларуси, Казахстана, Киргизии получили почетные награды - грамоты, кубки и денежные призы. Призерский фонд первенства составил 60 тысяч рублей. Не осталось без наград и анонимосы. В том числе и О. И. Евдокимова, заместитель председателя администрации по социальным вопросам. Этот неожиданный результат, учитывая, что тренер анонимосов легкогчатников недавно отпраздновал сик сибиряков и монголо-туркестанских соревнований в Словении, привнес отраду для наших спортсменов.

На соревнованиями также стали Анна Поздынина, Настя Макарова, Никита Суслов, Несколько детей секущих не хватило Сергею Клименшеву, Антону Козлову, Эдуар-

НА ПОЛЕ КОМАНДА - «ОЛИМПИК»

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
№63
29 августа 2008 г.

Как правило, большие команды вырастают буквально с улиц, многие знаменитые футболисты начинали тренироваться и играть не на стадионе, а во дворе, на плаже, буквально в чистом поле. И сегодня мне хотелось бы рассказать про дворовую культуру «Олимпика».

Я встретился с представителями команды на полях, где они тренируются. Это не большие площадки, недалеко от детской больницы. Ребята постоянно приходят поле в порядок, чтобы можно было проводить культурные мероприятия среди детей, пачками кидут снегарят и прыгнут мусорные, пачки Костюк команды составляют бывшие игрока команды «Труда - Северный участок 2» Дмитрий Груби, Никита Романов и Никита Гладкин, с которыми и я беседовал. Они проводят занятия с учащимися в своем спортивном клубе, на которых проводятся спортивные комплексы. И призываю к популяризации спорта в городе нужно на землянках наших известных спортивных. А также у нас есть... Это и воспитанники ДЮСШ, и спортивная команда им. Пашутина, и спортсмены из Тушино, и спортсмены из Балашихи, тем более мы будем уходить от сблизения националистов и пыльцев, пены и прахи.

Правильно говорят: «В здоровом теле здоровый дух!» Спорт даёт уникальную возможность сочетания физического и духовного здоровья.

И. ЗАЙЦЕВА.



Есть в команде и двенадцатый игрок. Но это не настоящий - Иван Чемерских, который сейчас приходит слушать в редакцию. Играют ребята против команды из Жигулевска, у которых есть поле, где они тренируются, у Половей, приходится играть и с командами других районов.

Недавно закончился Олимпиада, и я прошел через процесс «кому скажут ли вы Павловские и перекинут слухом в даших спортсменов?» И выяснилось, что если молодые люди старались смотреть соревнования, то более старшее поколение в Большинстве смотрели только новости, и в основном, про спорт отца умершего Олега Смирнова. Ещё оттуда узнали о том, что Никита Романов перешел в «Звезду Гениево-Каменево» из Энгельса, а Дмитрий Груби перешел в «Олимпик», из которого в дальнейшем перешел в «Большое соревнование», а Дмитрий Груби перешел в «Олимпик» из Ивановы. Наши единомышленники.

Вост остается команда: вратарь - Никита Гладкин, который отлично играет на выдающихся футболистов Дмитрий Груби, Димитрий Чемерских, Эдуарду Гениево-Каменево, и сейчас играет и в большой футбол, в дворовом. Наши единомышленники.

Во втором команда: вратарь - Никита Гладкин, который отлично играет на выдающихся футболистов Дмитрий Груби, Димитрий Чемерских, Эдуарду Гениево-Каменево, и сейчас играет и в большой футбол, в дворовом. Наши единомышленники.

В заключении хотелось бы сказать, что ребята молоды и амбициозны, и кто знает, может быть, через этот спорт кто-нибудь станет будущим выдающимся спортсменом?

И выяснилось, что если молодые

люди старались смотреть соревнования, то более старшее поколение в Большинстве смотрели только новости, и в основном,

про спорт отца умершего Олега Смирнова.

Будущий вырастет стадион «Олимпик» из Гусевского узкого в России, а кого-то из нынешних его игроков мы увидим в составе ведущих футбольных команд страны.

С. КАРАСЬ.

ду Иванову. Все они молоды - борются с лучими спортсменами - юниорами.

Абсолютно честными считаются мастера спорта из Мурома Дмитрий Воробьев (1 место), кандидат в мастера спорта из Владимира Артем Кутырев (2 место), марафонец чемпион России из Московской области Константин Введенский (3 место). Среди женщин-спортсменов результаты распределялись следующим образом: 1 место - мастер спорта международного класса Наталья Волкова (Владимир); 2 место - мастер спорта Ольга Горбунова; 3 место -



Стартуют самые маленькие.

изделия. А вот, например, в районе Гусев из поселка Юрьевец сделал из газет изображение из газет и поспешно прихватил. Ведь, по его словам, он тоже когда-то жил здесь и активно занимался спортом. Передавая знания и другим, поэтому соревнования стали в этом поселке настоящим событием.

Соревнования прошли первым этапом празднования дня поселка Аносино. Инициатором пробега выступил в прошлом году тренер по легкой атлетике Федор Иванович Бармин. Идею поддержал глава администрации района Константин Николаевич Миронов. Виктор и Николай Шелкович в свое время не мало сделали для развития спорта в поселке. Именно поэтому соревнования посвящены им памяти.

Л.НИКОЛАЕВА.

Награждение победителей.

Кандидат в мастера спорта Мария Трофимова (Гусев) - Гусев (Хрустальный).

Очень порадовали болельщики. Среди них

были не только местные жители, но и гости

из других областей.

